

物资采购、设备设计、核心部件加工同步推进,确保疫情防控物资生产线设备

备及时交付使用,邵纺机——

跑出“中国速度” 破解产能瓶颈

邵阳日报记者 刘波 通讯员 唐洁 张瑾姿 陈沐

3月2日上午,邵阳纺织机械有限责任公司加工事业部车间内,各类机床轰鸣,螺杆、螺杆套正加紧加工中;离车间不远处的办公楼里,纺织机械生产线研发团队按照客户的需求,设计熔喷无纺布生产线。为及时向客户交付疫情防控物资生产设备,该公司正同步推进物资采购、设备设计、核心部件加工,快马加鞭加快生产。

熔喷无纺布是口罩的核心滤材,也是当前口罩生产中最紧缺的原料。为应对疫情防控需求,国内口罩生产线正快速增加,但熔喷布设备却因关键零部件采购周期长,难以在短期内交付,造成熔喷布产量难以在短期内激增,成为掣肘口罩产量的瓶颈。

为有效缓解熔喷无纺布紧缺的局面,中石化集团江苏仪征化纤公司决定新建8条熔喷无纺布生产线。该公司计划每天生产8吨N95熔喷布,或生产医用平面口罩原料12吨,这些原料可

以生产240万片N95口罩,或生产医用平面口罩1200万片。2月25日,该公司将这笔订单交给了邵纺机。

生产熔喷无纺布生产线设备,对作为国内制造高端无纺布设备龙头厂家的邵纺机来说毫无压力,但客户的一个要求却给他们出了大难题——一个半月内要交出首条生产线,3个月内8条生产线要全部交付使用,而熔喷无纺布生产线正常交货周期为6个月。

螺杆和螺杆套是生产纺织机械的核心部件,技术含量高。生产的螺杆需要通过精车、氮化等几十道工序,调质定性,以提高硬度,确保其维氏硬度达到1000以上;螺杆套生产的误差不得超过10丝,也就几根头发的厚度。按照正常加工速度,生产一件螺杆和螺杆套产品,就要半个月的时间。纺织机械与汽车类组装产品不同,每条生产线、每台机械都属于定制产品,企业要根据客户的特殊需求进行设计研发,需要一

定的时间。而定制的纺织机械原材料也要向钢铁企业定制,钢铁企业生产也需要时间。

为支持国家疫情防控工作,邵纺机决心勇挑重担。为全面加快生产进度,该公司统筹推进,把物资采购、设备设计、核心部件加工同步推进。研发人员加班加点设计研发生产线,每天加班到深夜;加工事业部实施员工生产“三班倒”制度,做到人停机不停;采购部门则在全国范围内加紧选购原材料。

邵纺机还召开了仪征项目誓师动员大会,成立了党员突击队、志愿者服务队等4支队伍,号召全体员工为荣誉而战,学习“火神山精神”“雷神山精神”,跑出“中国速度”,保质保量按时完成订单任务,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

该公司相关负责人介绍,目前,原料采购、核心部件、生产线设计研发都在有条不紊地推进,其中生产线设计方案已出炉,设计团队正在加紧审查、修改。



线上线下两手抓 办税防疫两不误

邵阳日报记者 罗俊 通讯员 陈金凤 贺颂翔 刘震

自开展新冠肺炎疫情防控工作开展以来,国家税务总局邵阳市大祥区税务局聚焦纳税人涉税需求,不断优化线上线下办税服务,严密做好各项防控措施,确保办税防疫两不误。

网络为主

拓展“非接触式”办税服务

“您好,因为疫情原因,我怕来不及申报纳税,怎么办?”“您好,今年2月的纳税申报期已延期至月底,在这期间您可以通过湖南省电子税务局、手机APP、自助办税终端、邮寄发票等‘非接触式’途径办理涉税业务。”2月20日,大祥区税务局工作人员向纳税人王女士介绍道。

根据疫情防控需要,大祥区税务局大力推行“非接触式”办税服务,引导纳税人选择网上办税,最大限度减少窗口业务量,降低疫情传播风险。如果纳税人在网上办税过程中遇到问题,可致电

咨询,工作人员将通过电话、微信、QQ远程控制等多种网络渠道第一时间进行业务指导,确保纳税人实现无障碍网上办税。

严密防控

架起征纳“连心桥”

对于确实需到办税服务大厅办理的,大祥区税务局通过公告提醒纳税人、缴费人提前电话预约,错峰办税。来访的纳税人需测量体温并做好信息登记,一切正常后方可进入办税大厅。

该局每日严格执行大厅通风、卫生检测、清洁消毒等防疫措施,最大限度降低疫情传播风险,并利用电子显示屏宣传、普及新冠肺炎相关防控知识,增强征纳双方的公共卫生意识。

窗口轮值人员上岗都佩戴口罩、手套,并且隔位就座。同时,限制办税大厅的办税人数,全力为大家营造健康安全的办税环境,用真心真情架起征纳连心桥。

两地携手推进复工复产工作

“绿色直通线”直通宁波

邵阳日报讯(记者 罗俊)3月2日,浙江省宁波市镇海区派出“复工服务队”来邵,对接相关事宜。在市人社局、交通局等部门和各区县、乡镇的大力协助下,3个小时内就建立起了邵阳至宁波镇海的“绿色直通线”。

我市在镇海区企业上班的人员大多从事制造业、服务业。根据镇海区人社局的计划,第一批将接纳邵阳复工人员67人,帮助7家镇海企业恢复生产。

“感谢邵阳市各级部门的关

心,有了他们的帮助和支持,我们的工作才能开展得如此高效。”“复工服务队”成员、镇海区市场监管局干部陈奕宇介绍,工作人员将全程保障复工人员的交通和住宿,并点对点做好各个环节的对接工作,确保每一名复工人员“上车有人送、沿途有人陪、到站有人接、工作全落实”。

下一步,我市将携手宁波市镇海区加大复工人员的优待保障力度,为我市劳动力外出务工、镇海区企业复工复产提供更全面、更便利的服务。

长沙银行捐赠物资支援一线交警

邵阳日报讯(通讯员 龚金玲)2月26日下午,长沙银行邵阳分行行长邱文武一行来到邵阳市公安局交警支队,捐赠1000只医用口罩、500双医用手套等防疫物资,为奋战在抗疫一线的邵阳交警提供一份安全保障。

自新冠肺炎疫情发生以来,长沙银行邵阳分行始终按照中央、省、市防疫工作部署,在做好本行内部防疫工作的基础上,向外捐献口罩、手套等防疫物资,以实际行动大力支持战斗在抗

疫一线的先鋒。为全面贯彻落实省、市金融行业全力支持疫情防控和复工复产的工作精神,该分行集中力量多方筹集、采购口罩等防疫物资,开展支持复工复产专项活动,为邵阳职能部门、公共交通业、重点企业和社区共捐赠一次性医用口罩12000只、一次性手套和消毒水一批,用金融企业的责任担当主动推进“一手抓疫情防控不松懈,一手抓复工复产不停步”工作在邵阳落地见效。

交通银行邵阳分行

保障现金安全 防范电信诈骗

邵阳日报讯(通讯员 罗晶)在疫情防控期间,交通银行邵阳分行灵活调整营业时间,有效落实各岗位人员安排,开展以“防控疫情,防范电信诈骗,保护人民生命和财产安全”为主题的宣传活动,履行社会责任,切实保障人民群众生命和财产安全。

加强现金管理,确保收支两条线安全规范运行。该分行对外支付的现金均采用紫外线消毒灯消毒后付出,目前已实现现金消毒网点覆盖率100%。

加强金融服务,做好客户关怀。该分行免费为进店客户提供一次性口罩,设立前台体温检测点,提供酒精消毒等防疫服务,并提示客户尽量通过线上渠道办理业务,避免人员室内聚集带来的疫情风险。针对近期不法分子利用疫情实施电信诈骗的行为,该行通过走马屏标语、宣传折页等积极开展防范电信诈骗宣传,提醒客户要密切关注官方发布信息,认准官方捐款渠道,不要轻信谣言。

邵阳农信系统下好信贷“及时雨”

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 夏毅泉)面对疫情,邵阳农信系统广大党员干部坚定信心,全力战“疫”,生动践行了“建设有温度的百姓银行”的发展愿景。截至2月29日,邵阳辖内农商银行累计为40家企业授信1.67亿元,发放贷款1.66亿元,为助力地方复工复产、春耕备耕播撒了“及时雨”。

邵阳农信系统坚持疫情防控和支持地方复工复产两手抓、两不误,扎实开展一系列工作。疫情防控期间,邵阳办事处及辖内农商银行班子成员全部战斗在

基层一线,辖内360个营业网点全部正常营业,为地方企业复工复产开通“绿色通道”,为地方疫情防控贡献“农信力量”。

湖南省绿洲惠康发展有限公司是绥宁县境内唯一一家医疗器械生产企业。疫情发生后,该公司决定新上线4条医用口罩生产线,但存在资金缺口。得知相关情况,绥宁农商银行迅速开通绿色信贷通道,用1天时间就完成调查、审批、签约、放款等相关环节的工作,为该公司追加授信660万元,现场用信260万元,已投入医用口罩生产。

为助力疫情防控和经济社会发展“双战双赢”,邵阳辖内农商银行还制定了专项信贷计划,提升金融服务能力。对涉及疫情防控的医药器械、居民生活品等急需物资的生产、采购贷款,给予适度贷款利率优惠;对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮及物流运输等行业,以及有发展前景但暂时面临困难的企业,承诺不抽贷、不断贷、不压贷;对因疫情造成临时还款困难的企业,根据实际情况及时给予再融资、期限调整等支持。此外,坚持“随申随办”原则,对疫情防控医疗机构、慈善机构、红十字会等提出的业务申请,专门提供上门金融服务。

“金融活水”不断流 战“疫”复工有底气

邵阳日报记者 罗俊 谭宇 通讯员 王茜霆 张淳琳 王洪升

“有了农商银行给我们支持的75万元贷款,我们将全力以赴加大口罩生产,做好疫情防控物资保障工作。”2月21日,武冈市易行医疗用品有限责任公司负责人在获得武冈农商银行贷款资金后信心满满地说道。

简化审批流程,解企业资金难题

疫情防控期间,为缓解疫情防控物资紧缺的状况,该公司在上上级部门的建议和要求下,计划开辟一次性口罩生产线,却面临资金不足。武冈农商银行新东支行在走访中了解到这一情况后,快速启动了贷款审核机制并开通“绿色通道”,当天就将75万元额度的“战疫”贷款发放到企业负责人手中。目前,该企业已成功开辟一条口罩生产线,日产口

罩4万个,还有两条口罩生产线的制造设备将陆续到位。

疫情发生以来,武冈农商银行充分发挥金融支撑作用,为防疫物资生产企业开通“绿色通道”,从对接支持、贷款调查、贷款审批到发放贷款,按照减少审批层级、手续从简、投放从快的要求,在确保风险可控、真实合规的前提下,做到当天受理申请、当天审批发放贷款。

开通绿色通道,助力复工复产

疫情防控期间,武冈农商银行所有网点不歇业、不打烊,并开通线上服务通道,全力支持企业复工复产,解决群众金融业务需求。该行还加大对小微企业的扶持力度,采取各项金融关怀措施,保证疫情防控期间服务不暂停、效能提得快。

武冈市云邻农业科技有限公司是武冈本土生鲜食材配送公司。疫情发生以来,该市农产品运输渠道受阻。为提高供应能力,该公司加大了农产品收购力度,但面临资金短缺的困难。武冈农商银行都梁支行了解情况后,马上联系公司负责人,并向总行申请开通“绿色信贷通道”,在一天之内就完成了该公司的贷款审批及授信500万元的程序,有效缓解了其资金短缺的问题。

据统计,在疫情防控期间,武冈农商银行行内为各类受疫情影响的客户办理贷款展期、续借等贷款金额共计2.3亿元,为医院、居民社区以及重点项目复工复产提供现金保障1.2亿元,提供贷款1922人次、金额1.45亿元。



位于关峡苗族乡的绥宁县湘商产业园近期由于返厂复工人员剧增,给疫情防控工作带来一定压力。自2月21日起,绥宁县人武部积极组织基干民兵在园区主要入口设立体温检测服务点,并进入园区帮助开展防疫工作,使企业能够集中精力投入复工复产。

邵阳日报记者 袁光宇
通讯员 熊巍 梁厚连
摄影报道